Wessen Auto ist in welcher Garage?
(Logikratsel)

In den Garagen stehen je ein blaues, ein rotes, ein graues und ein
schwarzes Auto. Male an!
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1. Die beiden Mdnner in der Mitte haben keine Leiter in der Garage.

2. Die Frau mit dem grauen Auto freut sich Gber den Schatten, den
der Baum neben ihrer Garage wirft.

3. Herr Langs Auto ist schwarz.

4. Beim roten Auto ist eine Leiter in der Garage.

5. Frau Emmi gieBt mit dem Wasser aus der Regentonne neben
ihrer Garage Blumen.

6. Bei Frau Kurz steht nur ihr Auto in der Garage.

7. Der Garagenbesitzer neben Frau Emmi hat ein Fahrrad in der
Garage stehen.

8. Herr Reich fahrt ein blaues Auto.

9. In der Garage zwischen Frau Kurz und Herrn Lang hdngt eine

Lampe an der Decke.



